ROZKRES RV GASTRO GROUP AN

GASTRG,

UH 12 MEC ®




ROZKRES

RIM GASTRO GROUP

UH 12 MEC
Kod | Mnozstvi | Popis Kod | Mnozstvi Popis
1 1 Nastavec na plnéni klobas 32 2 Kolik @8x12
2 1 Matice 33 2 Imbusova skrutka M8x1.25x15
3 1 Matrice 34 1 Rucka
4 1 Niz 35 1 Motor
5. 1 Vlozka noze 36 1 Lozisko kulickové
6 1 Snek 37 1 Kolik htidele
7 1 Nerezovy kolik (4x16) 38 1 Rotor
8 1 Pouzdro $neku (mleci komora) 39 1 Zavit motoru
9 1 Kolik pouzdra $neku 40 1 Lozisko kulickové
10 1 Sroubek (M10x1.5) 41 3 Podlozka (M5)
11 4 Imbusova skrutka (M5x0.8x40) | 42 3 Imbusova skrutka (M5x40)
12 4 Podlozka (M5) 43 1 Kryt motoru
13 1 Otvor 44 1 Spina¢ — anoda
14 1 Tesnéni 45 2 Podlozka (M5)
15 1 Piitlaény kolik 46 |2 Sroubek (M5x0.8x10)
16 1 Nasypka 47 1 Spina¢ odstredivy
17 1 Tésnéni oleje (TC 35x25x7) 48 1 Podlozka (M5)
18 2 Kulickové lozisko 49 1 Podlozka (M5)
19 1 C-krouzek 50 1 Sroubek (M5x0.8x15)
20 1 Hridel ptevodovky 51 2 Sroubek (M5x0.8x10)
21 1 Kolik hiidele 52 2 Podlozka (M5)
22 1 Kolo ptevodovky 42T (60Hz) 53 1 Kryt regulatoru
22-1 |1 Kolo ptevodovky 40T (50Hz) 54 1 T¢lo masomlynku
23 1 C-krouzek (TS-15) 55 1 Ovladaci panel
24 1 Kuli¢kové lozisko (6203) 56 3 Sroubek (M5x0.8x10)
25 1 Hridel ptevodovky 16T (60Hz) |57 1 Tlacitko zpétného chodu
25-1 |1 Htidel ptevodovky 18T (50Hz) | 58 1 Tlacitko STOP
26 1 Kolik htidele 59 1 Tladitko START
27 1 Kolo pievodovky 40T 60 4 Gumové nozicky
28 1 Kulickové lozisko (6203) 61 8 Sroubek (M4x0.7x10)
29 1 C-krouzek (TS-10) 62 1 Spodni deska
30 1 Lozisko 63 4 Drzak tidici elektroniky
31 1 Tésnéni oleje (TC 30x17x6) 64 1 Ridici elektronika
65 4 Tésnéni (M8)
66 4 Imbusova skrutka (M8x1.25x20)
67 1 Kondenzétor
68 1 Ptipojka kondenzatoru
69 1 Podlozka (M5)
70 1 Podlozka (M5)
71 1 Sroubek (M5x0.8x10)
72 1 Bezpecnostni spina¢ A8
73 |1 Sroubek F16
74 1 Kabel se zéastrckou F1.25
75 1 Zatka koliku
76 1 Vyrobni §titek




